

Bevezetés a nemzetközi környezetjogba	
Tanszék	Nemzetközi jogi és Európa-jogi Tanszék
Tárgy oktatója	Dr. Sziebig Orsolya Johanna tanársegéd Bocskai utca 10-12. 21/B iroda ojsziebig@juris.u-szeged.hu
Tárgy célja	A tárgy célja, hogy a joghallgatókat megismertesse a nemzetközi környezetjog legfontosabb szabályaival és átfogó keresztmetszeti képet adjon annak fejlődéséről, szabályozási területeiről. A tantárgy nem titkolt célja a hallgatók környezettudatosságának és gondolkodásmódjának a fejlesztése, a figyelemfelkeltés
Tematika	Bevezetés a nemzetközi környezetjogba, a környezetvédelem jelentősége, kihívások, történeti előzmények és korszakolás; A környezetvédelemmel foglalkozó nemzetközi szervezetek és tevékenységük; A nemzetközi környezeti jog alapelvei; A nemzetközi környezetjog szektorális jogterületei; Az ENSZ és a fenntartható fejlődés, MDGs, SDGs; A környezeti károkért való nemzetközi felelősség és a bíróságok jogfejlesztő tevékenysége, legfontosabb esetek; Környezeti igazságszolgáltatáshoz való hozzáférési jog, különös tekintettel az Európai Unió szabályozására, A veszélyeztetett fajok kereskedelmi szabályozása
Irodalom	Tanegédletben megjelölve
Tananyag	Előadások, Tanegédlet
Tárgy értékelése	<p>A félév teljesítése megajánlott jeggyel:</p> <p>Jelenlét: minden órán lesz katalógus, a félév során két hiányzás megengedett a megajánlott jegyhez. Aktív közreműködés, figyelem elvárt.</p> <p>Írásbeli munka: maximum három oldalban egy környezeti probléma feltárása, megoldási javaslat vagy problémafeltevés (TNR 12-es betűméret, sorkizárt formázás, 1,5-es sorköz, lábjegyzetelés).</p> <p>Szóbeli előadás: félév végén egy öt-hat perces prezentáció, max. 4 dia az írásbeli munka összegzéséről</p> <p>A félév teljesítése ZH-val:</p> <p>A félév végén a megjelölt tananyagból, ha a Hallgató az írásbeli/szóbeli munkát elmulasztotta vagy a félév során a megengedettnél többet hiányzott.</p> <p>A félév teljesítése vizsgával, vizsgaidőszakban:</p> <p>Egyéni tanrendeseknek, a megjelölt tananyagból, írásbeli vizsgával, a vizsgaidőszakban meghirdetett időpontokban.</p>

